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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Ajax Downs Racetrack  

Date 25 octobre 2023 Heure de départ 12 h 45 

Conditions 
météorologiques 

Couvert 
(Temp. : 19 oC)  
Vent 15 km/h  Sud-Ouest 

 

État de la piste  Rapide    

Nombre de 
courses 

11 Courses  69 inscriptions  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

7 Commissaires : 1 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

John Dorion Scott Ksionzyk Jason Portuondo 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant–dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

 

Avant-dernier droit : 

 

La Décision #2402634 a été rendue au nom de Brian Bell au sujet de la Décision 

#2381330 par laquelle une suspension de conduite d’une journée lui avait été 

imposée.  

M. Bell participera dans la course stake Alex Picov Memorial Futurity et purgera 

sa suspension de conduite d’une journée le jour des courses inaugural de l’Ajax, 

en 2024, conformément à la règle 9.14.02 de la CAJO. 

 

Brian Bell ne participera pas aux courses ordinaires. 
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Course Alex Picov Memorial Futurity – Course 8 

 

 

Courses : 

 

Course  1 – Le #2, “Storminn Norman”, est parti lentement.  

Rien d’autre à signaler. 

 

Course   2 – Battle of the Breeds 

Avis de faute déposé par l’entraîneur du #2 contre le #3.  

Au début du dernier droit, le #2, “Maryland Magic”, (Benitez), arrivé en 3e position, 

se stabilise aux alentours du virage.  

La vidéo ne montre pas le #3 en train de rentrer.  

La vidéo fournie par la tour frontale montre le #3 rester dans le parcours 2, 

laissant de la place au #2.  

L’avis de faute de l’entraîneur est rejeté.  

Aucun changement n’est requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/eylMD9F8SvU  

 

Le #1, “Devil In Her Heart”, est parti lentement. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Enquête des commissaires  

Au départ, le #2, “Red Wagon Dust”, (Phillips), recule par lui-même.  

Aucun changement.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/CkGOucKR0ks  

 

Course  5 – Le #2, “Ice Witch”, a légèrement trébuché au départ.  

Rien d’autre à signaler. 

 

Course  6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Rien à signaler. 

 

Course  8 – Enquête des commissaires et Avis de faute déposé par le jockey 

du #3 contre celui du #2.  

 

https://youtu.be/eylMD9F8SvU
https://youtu.be/CkGOucKR0ks
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Au départ, le #3, “Fiesty Feebee”, (Walton), arrivé en 9e position, part de manière 

irrégulière et lentement.  

Le #2, “Sugar N Pride”, (Isaacs), arrivé en 5e position, part en déviant vers 

l’extérieur vers l’espace libre.  

L’avis de faute déposé par le jockey a été rejeté.  

Aucun changement n’est à opérer.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/62R2-QBS3L8  

 

Course  9 – Nous avons discuté avec le cavalier, Ed Walton, au sujet de sa 

course du #3, “Shake Some Sugar”.  

M. Walton a expliqué que son cheval ne se sentait pas à l’aise lorsqu’il s’est 

appuyé avant la ligne d’arrivée et lorsqu’il l’a fait à nouveau après la ligne 

d’arrivée.  

Rien d’autre à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Avis de faute déposés par le jockey du #4 contre ceux des #5 et #2. 

La tour frontale montre le #4, “Night Leader”, (Furlonger), arrivé en 3e position, 

dévier vers l’intérieur, et le #5, “Quick Asa Hiccup”, (Benitez), qui le suit, sans pour 

autant entraver la progression du #4.  

Le #4 continue sa course vers le #2, “Sugarmans Delight”, (Walton), arrivé en 1re 

position, qui peut s’écarter légèrement, sans pour autant provoquer d’obstruction 

au #2.  

Les deux avis de faute déposés par le jockey ont été rejetés.   

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/Pe3Hl4kju-c  

 

 

Paris : $ 170,131  

 

 

Réclamations : 

 

 

https://youtu.be/62R2-QBS3L8
https://youtu.be/Pe3Hl4kju-c

